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Vers le ¢

................................................ Py OPépd'[;i¢n5
Calcule les opérations suivantes :
Orﬂhosrdphe a) 45 + 2 048 b) 6602 - 82
Ecris cette phrase au masculin pluriel :
i@& T\@Dxfe cp\u/bte moire el @BCL/TILQ.B /:»gafm/u/ae @LE/TL/
4 4
Nuwmérabion

Congugelison

Retrouve le nombre formé par :

» 3000+ 200 +50 =

Compléte par le verbe indiqué entre parenthéses.

e Nous un bain. (prendre)
e \ous une étoile filante. (voir) > 1000+60+8-=
e Tu des cours de piano. (prendre
— piano. {prendre) > 500 + 2 000 + 6 =
e Elles sauter sur le mur. (pouvoir)
e Je mieux avec mes lunettes. (voir) > 8 +9 000+ 100 =

> 70+2+4000-=

Géometrie A quadri = quatre

l-exique Ne colorie que les quadrilateres.

Surlignhe le mot étiquette qui est caché dans
chaque liste.

a) Lit - armoire - meuble - commode - table

b) Sapin - chéne - pin - bouleau - arbre

c) Couleur - bleu - vert - rouge - jaune U
d) Sandale - chaussure - espadrille - botte <:>
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Je Cig

Aujourd'hui, 13 février, Paul Briard féte

1. Quel age a Kim ?
Ila ans.

son anniversaire : il a 4 ans de plus que

2. Quel age a Paul ?
Kim (sa sceur) et 2 ans de moins que g Ila___ ans.
3. Quel age a Steve ? 1l2a ____ans.

Steve (son frere).
o, . . 4. Combien de personnes seront
Il a invité 6 copains pour féeter cet assises autour de la table ?

lIs seront

évéenement. Bien siir, sa sceur et son
5. Combien d’enfants y a-t-il dans la

frére y participeront... famille Briard ?
Ilya _ enfants dans cette
Kim a 4 ans. famille.
Dans ce texte: r
1. Releve un nom commun féminin : J
€ recherch,

2. Reléve un nom propre:

3. Reléve un verbe au pluriel :

4. Copie la derniéere phrase :

De quel événement parle-t-on dans cette

histoire ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

« 4 » représente |

« 13 » représente la

« 8 » représente |

« 10 » représente I

v A Re

« 6 » représente le nombre de
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